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Αθήνα, σήµερα στις 13 Μαρτίου 2025, ηµέρα Πέµπτη και ώρα
11.00’ συνήλθε στην Αίθουσα των συνεδριάσεων του Βουλευτη-
ρίου η Βουλή σε ολοµέλεια για να συνεδριάσει υπό την προεδρία
του Α’ Αντιπροέδρου αυτής κ. ΙΩΑΝΝΗ ΠΛΑΚΙΩΤΑΚΗ.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Πλακιωτάκης): Κυρίες και κύριοι συ-
νάδελφοι, κηρύσσεται η έναρξη της ειδικής συνεδριάσεως της
Βουλής των Ελλήνων.

(ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ: Σύµφωνα µε την από 12-3-2025
εξουσιοδότηση του Σώµατος, επικυρώθηκαν µε ευθύνη του Προ-
εδρείου τα πρακτικά της  ]Α’ συνεδριάσεώς του, της Τετάρτης
12 Μαρτίου 2025 σε ό,τι αφορά την ψήφιση στο σύνολο του σχε-
δίου νόµου του Υπουργείου Εξωτερικών: «Κύρωση της Συµφω-
νίας µεταξύ της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της Δηµοκρατίας της
Αργεντινής σχετικά µε την επικερδή απασχόληση εξαρτώµενων
ατό- µων των µελών διπλωµατικής ή προξενικής αρχής»)

Μοναδικό αντικείµενο της ηµερησίας διατάξεως είναι η ορκω-
µοσία, σύµφωνα µε το άρθρο 33 του Συντάγµατος, του εκλεγέ-
ντος διά της ψήφου της Βουλής Προέδρου της Ελληνικής Δηµο-
κρατίας, κ. Κωνσταντίνου Τασούλα.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, έχω την τιµή να σας ανακοι-
νώσω ότι αµέσως µετά τη λήξη της ειδικής συνεδριάσεως της
Βουλής των Ελλήνων της 12ης Φεβρουαρίου 2025, κατά την οποία
εξελέγη ο Πρόεδρος της Δηµοκρατίας και σύµφωνα µε τη δο-
θείσα από το Σώµα εντολή, ο Πρόεδρος της Βουλής, κ. Νικήτας
Κακλαµάνης, συνοδευόµενος από τα µέλη του Προεδρείου του
Σώµατος, επισκέφθηκε τον εκλεγέντα Πρόεδρο της Δηµοκρατίας
κ. Κωνσταντίνο Τασούλα, και του ανήγγειλε εκ µέρους ολοκλή-
ρου του Σώµατος το αποτέλεσµα της διεξαχθείσης ψηφοφορίας
και την εκλογή του ως Προέδρου της Ελληνικής Δηµοκρατίας.

Ο Πρόεδρος της Βουλής, κ. Νικήτας Κακλαµάνης, εξ ονόµατος
του Σώµατος προσεφώνησε τον Πρόεδρο της Δηµοκρατίας, κ.
Κωνσταντίνο Τασούλα, ο οποίος και απάντησε στην προσφώνηση
αυτή.

Τα δύο κείµενα -προσφωνήσεως και αντιφωνήσεως- θα ανα-
γνωσθούν και θα καταχωρισθούν στα Πρακτικά της σηµερινής
συνεδριάσεως και έχουν ως εξής:

(ΠΡΟΣΦΩΝΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ, κ. ΝΙΚΗΤΑ
ΚΑΚΛΑΜΑΝΗ, ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΕΚΛΕΓΕΝΤΑ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟ-
ΚΡΑΤΙΑΣ, κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΤΑΣΟΥΛΑ, ΚΑΙ ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ
ΕΚΛΟΓΗΣ ΤΟΥ

«Αξιότιµε κύριε Πρόεδρε, σύµφωνα µε το Σύνταγµα και τον Κα-
νονισµό της Βουλής και έπειτα από σχετική οµόφωνη προς τούτο
εξουσιοδότηση του Κοινοβουλίου, έχω την τιµή και την χαρά να
σας ανακοινώσω την εκλογή σας ως Προέδρου της Δηµοκρατίας
από την Εθνική Αντιπροσωπεία που συνεκλήθη σήµερα το πρωί,
γι’ αυτόν ακριβώς τον σκοπό σε ειδική συνεδρίαση.

Η πρόταση που υπέβαλε, ανάµεσα σε άλλες, ο Πρόεδρος της
Κοινοβουλευτικής Οµάδας της Νέας Δηµοκρατίας και Πρωθυ-
πουργός Κυριάκος Μητσοτάκης για το πρόσωπό σας έτυχε σή-
µερα της απαιτούµενης πλειοψηφίας από το άρθρο 32 παρά-
γραφος 4 του Καταστατικού Χάρτη της χώρας µας, πράγµα που
κατά τη γνώµη µου, που σας ξέρω καλά, επιβεβαιώνει και τις
προσδοκίες που συνδέονται µε το πρόσωπό σας.

Η Εθνική Αντιπροσωπεία µε την ψήφο της δεν αναγνώρισε
µόνο στο πρόσωπό σας την ενωτική και συναινετική προοπτική
άσκησης των καθηκόντων σας έξω από τον στίβο των κοµµατικών
ανταγωνισµών, αλλά και τη δυνατότητά σας και δέσµευσή σας
να εξασφαλίσετε στην πολυσχιδή κρατική λειτουργία τον σεβα-
σµό και την πιστή τήρηση του Συντάγµατος, στην τελευταία ανα-
θεώρηση του οποίου υπήρξατε και δηµιουργικός συντελεστής.

Η στιγµή αυτή της επίσηµης ανακοίνωσης της εκλογής σας
είναι βέβαια θεσµική διαδικασία, αλλά δεν αφίσταται και προσω-
πικής διάστασης. Γνωρίζω καλά την προσωπική σας πορεία στα
δηµόσια πράγµατα της χώρας από τα νεανικά σας χρόνια, την
επιτυχή θητεία σας σε κρατικά λειτουργήµατα, στο Υπουργείο
Εθνικής Άµυνας, στο Υπουργείο Πολιτισµού, σε πολλαπλά και
σύνθετα κοινοβουλευτικά καθήκοντα, στην εικοσιπενταετή επά-
ξια εκπροσώπηση του ηπειρωτικού λαού, στην Προεδρία της
Βουλής που προήλθε από τρεις διαδοχικές συναινετικές εκλογές
σας.

Γνωρίζω πως υπηρετήσατε τα τελευταία χρόνια τον κοινοβου-
λευτισµό και µάλιστα για ένα µεγάλο διάστηµα κατά τη διάρκεια
της δυσχερέστατης περιόδου της πανδηµίας, πως αναβαθµίσατε
τον πολύτιµο για τη χώρα µας θεσµό της κοινοβουλευτικής δι-
πλωµατίας, πως στηρίξατε κοινωνικούς στόχους, ιδιαίτερα την
περίοδο της πανδηµίας, ενισχύοντας αποφασιστικά το ΕΣΥ µε
σύµφωνη πάντα γνώµη όλων των κοµµάτων της Βουλής ή και
πως αναδείξατε ένα νέο ουσιαστικά πολιτιστικό τοπόσηµο στην
Αθήνα µε τη µεταµόρφωση του Δηµόσιου Καπνεργοστασίου.

Αναλαµβάνετε τα καθήκοντά σας τη στιγµή που η χώρα µας
διεκδικεί εύλογα και αποφασιστικά την εµπεδωµένη θέση της
στον προηγµένο κόσµο, ενώ όµως την ίδια στιγµή ένα πρωτό-
γνωρο κύµα νέων προκλήσεων ενισχύει την αβεβαιότητα και ρευ-
στότητα που µας περιβάλλει. Για τον λόγο αυτό και η ευστάθεια
στη λειτουργία των θεσµών, όλων ανεξαιρέτως των θεσµών της
Πολιτείας, από τους οποίους οι πολίτες και µάλιστα οι νεότεροι
περιµένουν και αξιώνουν πολλά περισσότερα, θα αποτελέσει κρί-
σιµο παράγοντα της πορείας µας και υψηλή προτεραιότητά σας.

Κύριε Πρόεδρε, η Βουλή των Ελλήνων πριν από λίγο σας ανέ-
δειξε στο πιο διακεκριµένο σκαλί της πολιτειακής ιεραρχίας. Ως
Πρόεδρος της Βουλής και παλαιός σας συνάδελφος σας εύχοµαι
και πιστεύω να ασκήσετε αυτήν την αποστολή για το κοινό συµ-
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φέρον και το γενικότερο όφελος του λαού και της χώρας µας».
ΑΝΤΙΦΩΝΗΣΗ ΤΟΥ ΕΚΛΕΓΕΝΤΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟ-

ΚΡΑΤΙΑΣ, κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΤΑΣΟΥΛΑ, ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ
ΒΟΥΛΗΣ, κ. ΝΙΚΗΤΑ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗ, ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ
ΕΚΛΟΓΗΣ ΤΟΥ

«Αξιότιµε κύριε Πρόεδρε της Βουλής,
Σας ευχαριστώ για το επίσηµο άγγελµα της εκλογής µου, που

αποτελεί για µένα κορυφαία τιµή, αλλά κυρίως µια βαριά ευθύνη.
Παρακαλώ να διαβιβάσετε στην Εθνική Αντιπροσωπεία, µέλος
της οποίας είχα την τιµή να υπάρξω τα τελευταία είκοσι πέντε
χρόνια, τις ειλικρινείς µου ευχαριστίες για την κατά το Σύνταγµα
ανάδειξή µου στη θέση του Προέδρου της Δηµοκρατίας. 

Μετέχοντας, όµως, στο δηµόσιο βίο υπό διάφορες ιδιότητες
ακόµη περισσότερες δεκαετίες, πλέον γνωρίζω καλά, κύριε Πρό-
εδρε, όπως κι εσείς, τις δυνατότητες της πολιτικής που την ανα-
δεικνύει η λαϊκή κυριαρχία, δυνατότητες προσφοράς έργου και
παραδείγµατος, προκειµένου η πατρίδα µας, η πατρίδα όλων µας
ανεξαρτήτως ιδεολογίας και ο λαός µας να προοδεύουν. Γνω-
ρίζω, όµως, καλά και τις αδυναµίες της πολιτικής. Αυτές µόνο µε
κατά το δυνατόν κοινή προσπάθεια και εθνική και κοινωνική συ-
νοχή µπορούµε να τις παραµερίσουµε, αναζητώντας λύσεις ευ-
ρύτερης αποδοχής που πηγάζουν από τον γνήσιο διάλογο όχι
µόνο µέσα στη Βουλή αλλά και µε την κοινωνία, λύσεις που πεί-
θουν τους πολλούς πως οι εύλογες αξιώσεις και η νηφάλια και
συχνά αυστηρή κοινωνική κριτική µπορούν να µετατραπούν σε
πολιτική διορθωτική ή µεταρρυθµιστική. 

Η Ελλάδα, κύριε Πρόεδρε, και ο ελληνικός λαός, έχουν εύλο-
γες αξιώσεις από τους εκπροσώπους τους, αξιώσεις, µεταξύ
άλλων, εθνικής ασφάλειας και ακεραιότητας, προκοπής, κοινω-
νικής προστασίας και πολιτικής προστασίας που είναι τόσο επί-
καιρης, δικαιοσύνης όπως ειδικότερα διαπιστώνουµε τόσο εκδη-
λωτικά και δικαιολογηµένα και σήµερα.

Η υπηρέτηση αυτών των αξιώσεων που δεν είναι παρά συντα-
γµατικές κρίσιµες υπαγορεύσεις για την Πολιτεία, ανατίθεται στα
πολιτικά κόµµατα που µε βάση τον κανόνα της πλειοψηφίας ανα-
λαµβάνουν κάθε φορά την διακυβέρνηση της χώρας. Η απόδοση
των πολιτικών προσπαθειών δεν εξαρτάται µόνο από τον σωστό
προγραµµατισµό ή τις εποικοδοµητικές προτάσεις. Η απόδοση
των πολιτικών προσπαθειών εξαρτάται από το πλαίσιο και την πο-
λιτική ατµόσφαιρα µέσα στην οποία διεξάγονται οι πολιτικές διερ-
γασίες. Κι όλα αυτά πρέπει να επιτελούνται µέσα σε ένα διεθνές
περιβάλλον ασυνήθιστης αβεβαιότητας και πλήθους γεωπολιτι-
κών ανακατατάξεων και πολεµικών συγκρούσεων εδώ στην ευ-
ρύτερη γειτονιά µας. Την ίδια στιγµή οι µεταπολεµικές παραδο-
χές σχέσεων και ισορροπιών δοκιµάζονται ήδη ή µετατοπίζονται
ανησυχητικά. 

Ο ρυθµός του κόσµου, όπως τον ξέραµε από τα µεταπολεµικά
χρόνια, δεν φαίνεται να συνεχίζει ο ίδιος και «µια στοίβα σπασµέ-
νες εικόνες» παίρνει συχνά τη θέση του. Και µέσα σ’ αυτόν τον
ορυµαγδό αλλαγών στάσεων και ισορροπιών για µας εδώ, στο
πέτρινο ακρωτήρι της Ελλάδας, η γραµµή παραµένει σταθερή:
ενίσχυση των διπλωµατικών και αµυντικών µας δυνατοτήτων και
ενίσχυση της κοινωνικής µας συνοχής. Μέσα στην Ευρωπαϊκή
Ένωση -που στοχεύει στη στρατηγική της αυτονοµία, αλλά που
πρέπει να βιαστεί ακόµη περισσότερο- η χώρα µας καλείται να
ενισχύσει περαιτέρω το γόητρό της προς τα έξω και παλεύει για
την προκοπή και το κλίµα εµπιστοσύνης στο εσωτερικό της, που
είναι στόχοι, πιστεύω, ευρύτερα αποδεκτοί. 

Να γιατί, ασχέτως επιµέρους διαφωνιών, ακόµη και εντάσεων,
το αόρατο νήµα που µας ενώνει στις µεγάλες ζωτικές επιλογές
δεν πρέπει να σπάσει. Μελετήσαµε ή και τιµήσαµε ξανά και εδώ
στη Βουλή και σε όλη την Ελλάδα τα εντελώς τελευταία χρόνια
καίριες επετείους της εθνικής µας πορείας τα διακόσια χρόνια
από την Επανάσταση του 1821, τα εκατό χρόνια από την Μικρα-
σιατική Καταστροφή, τα πενήντα χρόνια από τη Μεταπολίτευση.
Κάθε θρίαµβος και επιτυχία µέσα από αυτό το ιστορικό υλικό
οφείλεται στο αόρατο νήµα που µας ενώνει µε κοινούς στόχους
και κοινά µέσα, ενώ συχνά καταστροφές και πισωγυρίσµατα οφεί-
λονται στο σπάσιµο αυτού του νήµατος από σκληρά και φανατικά
αντίθετους στόχους και διχασµούς. Είναι το αόρατο νήµα που
µας ενώνει, όταν κινητοποιούµαστε, για να αποτρέψουµε ένα

κακό ή για να κατακτήσουµε έναν µεγάλο στόχο. Και όσο µεγα-
λύτερη διάρκεια και αξιοπιστία έχει η κοινή µας προσπάθεια προς
µεγάλους στόχους τόσο περισσότεροι στόχοι κατακτιούνται.

Αλλά ας ξαναγυρίσουµε στην αποστολή που από σήµερα επω-
µίζοµαι. Η αρµονική λειτουργία και συνέργεια των θεσµών, το
ήπιο κατά το δυνατόν πολιτικό κλίµα και η διαφύλαξη κλίµατος
ενότητας είναι πολύτιµα υποβοηθητικό πλαίσιο για την επιτυχία
των πολιτικών επιδιώξεων και τη χρησιµότητα των πολιτικών
ανταγωνισµών. Και όσο κοινότοπα µπορεί να ηχούν αυτά άλλο
τόσο κι ακόµη περισσότερο ισχύουν. 

Ο Πρόεδρος της Δηµοκρατίας, ως ρυθµιστής του πολιτεύµα-
τος, καλείται µεταξύ άλλων να επιδιώξει την εµπέδωση αυτού
ακριβώς του πλαισίου, έξω και µακριά ο ίδιος από κάθε κοµµα-
τικό ανταγωνισµό, κινούµενος µέσα στα προσδιορισµένα πλαίσια
του συνταγµατικού του ρόλου και αναδεικνύοντας πότε πότε
ακριβώς την ανάγκη διαφύλαξης αυτού του αόρατου νήµατος
που στα πολύ µεγάλα και σπουδαία δεν παύει ποτέ να µας ενώ-
νει. Αυτό το χρέος το έχει ο Πρόεδρος της Δηµοκρατίας ιστο-
ρικά, θεσµικά, πολιτειακά. Είναι χρέος προς τον ελληνικό λαό,
προς τον εγγυητή του πολιτεύµατος, δηλαδή και προς το Σύντα-
γµα που όλοι σεβόµαστε.

Με τη βοήθεια του Θεού, τη συµπαράσταση όλων των παρα-
γόντων του πολιτεύµατος, µε τη συµπαράσταση του ίδιου του ελ-
ληνικού λαού, βεβαιωθείτε ότι θα καταβάλω, κύριε Πρόεδρε,
κάθε δυνατή προσπάθεια, για να εκπληρωθεί αυτό το χρέος».) 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Πλακιωτάκης): Παρακαλείται ο Β’
Αντιπρόεδρος της Βουλής, κ. Γεώργιος Γεωργαντάς, να συνο-
δεύσει στην Αίθουσα του Κοινοβουλίου τον Μακαριότατο Αρχιε-
πίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κύριον Ιερώνυµο και τα
συνοδεύοντα αυτόν µέλη της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της
Ελλάδος.

(Μετά την είσοδο της Ιεράς Συνόδου)
Κυρίες και κύριοι Βουλευτές, τελούµε σε αναµονή της αφίξεως

του νέου Προέδρου της Δηµοκρατίας ,κ. Κωνσταντίνου Τασούλα,
και διακόπτουµε για λίγο τη συνεδρίαση, ώστε ο Πρωθυπουργός,
κ. Κωνσταντίνος Μητσοτάκης, και ο Πρόεδρος της Βουλής, κ. Νι-
κήτας Κακλαµάνης, να υποδεχθούν τον Πρόεδρο της Δηµοκρα-
τίας κ. Κωνσταντίνο Τασούλα, εξ ονόµατος της Εθνικής Αντιπρο-
σωπείας.

(ΔΙΑΚΟΠΗ)
(ΜΕΤΑ ΤΗ ΔΙΑΚΟΠΗ)

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Πλακιωτάκης): Επαναλαµβάνεται η
διακοπείσα συνεδρίαση. 

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, εισέρχεται στην Αίθουσα ο Πρό-
εδρος της Δηµοκρατίας, κ. Κωνσταντίνος Τασούλας, συνοδευό-
µενος από τον Πρωθυπουργό, κ. Κωνσταντίνο Μητσοτάκη, και
τον Πρόεδρο της Βουλής, κ. Νικήτα Κακλαµάνη.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, έχω την τιµή να σας ανακοι-
νώσω ότι ο Εξοχότατος Πρόεδρος της Δηµοκρατίας, κ. Κωνστα-
ντίνος Τασούλας, τον οποίο εξέλεξε η Βουλή µε την ψήφο της
κατά τη συνεδρίαση της 12ης  Φεβρουαρίου 2025, θα δώσει τον
όρκο, που ορίζει το άρθρο 33 παράγραφος 2 του Συντάγµατος.

Παρακαλείται ο Μακαριότατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και
Πάσης Ελλάδος και η Ιερά Σύνοδος να αναπέµψουν τις κεκανο-
νισµένες δεήσεις.

(Αναπέµπονται οι δεήσεις)
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Πλακιωτάκης): Σας παρακαλώ, Μα-

καριότατε, να ανέλθετε στην Έδρα για την ορκωµοσία του Προ-
έδρου της Δηµοκρατίας, κ. Κωνσταντίνου Τασούλα.

(Στο σηµείο αυτό ο Μακαριότατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και
πάσης Ελλάδος ανέρχεται στην Έδρα)

Σας παρακαλώ, κύριε Πρωθυπουργέ, να ανέλθετε στην Έδρα
για την ορκωµοσία του Προέδρου της Δηµοκρατίας κ. Κωνστα-
ντίνου Τασούλα.

(Στο σηµείο αυτό ο Πρωθυπουργός ανέρχεται στην Έδρα)
Σας παρακαλώ, Εξοχότατε κύριε Πρόεδρε της Δηµοκρατίας,

να θέσετε το χέρι σας στο Ιερό Ευαγγέλιο και να επαναλαµβά-
νετε τον όρκο, τον οποίον θα αναγνώσει ο Μακαριότατος, τον
οποίον και παρακαλώ να αναγνώσει το κείµενο του όρκου.

(Ο Μακαριότατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος
αναγιγνώσκει τον όρκο, τον οποίον επαναλαµβάνει ο Πρόεδρος
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της Δηµοκρατίας:
«Oρκίζοµαι στο όνοµα της Αγίας και Οµοούσιας και Αδιαίρετης

Τριάδας να φυλάσσω το Σύνταγµα και τους νόµους, να µεριµνώ
για την πιστή τους τήρηση, να υπερασπίζω την εθνική ανεξαρτη-
σία και την ακεραιότητα της Χώρας, να προστατεύω τα δικαιώ-
µατα και τις ελευθερίες των Ελλήνων και να υπηρετώ το γενικό
συµφέρον και την πρόοδο του Ελληνικού Λαού»)

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Πλακιωτάκης): Άξιος, άξιος!
ΠΟΛΛΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Άξιος, άξιος!
(Στη συνέχεια υπογράφεται εις τετραπλούν το πρωτόκολλο

της ορκωµοσίας του Προέδρου της Δηµοκρατίας από τον ορκι-
σθέντα Πρόεδρο της Δηµοκρατίας, τον Πρόεδρο της Κυβερνή-
σεως, τον Πρόεδρο της Βουλής και τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών
και Πάσης Ελλάδος)

(Στο σηµείο αυτό ο ορκισθείς Πρόεδρος της Δηµοκρατίας, συ-
νοδευόµενος από τον Προέδρο της Βουλής, χαιρετά τους Αρχη-
γούς των κοµµάτων. 

Κατόπιν ο Πρόεδρος της Δηµοκρατίας εξέρχεται από την Αί-
θουσα, συνοδευόµενος από τον Πρωθυπουργό και τον Πρόεδρο
της Βουλής. 

Οι Βουλευτές όρθιοι χειροκροτούν ζωηρά και παρατεταµένα)
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Πλακιωτάκης): Παρακαλείται ο Β’

Αντιπρόεδρος της Βουλής, κ. Γεώργιος Γεωργαντάς, να προπέµ-
ψει τον Μακαριότατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος
κύριον Ιερώνυµο και τα συνοδεύοντα αυτόν µέλη της Ιεράς Συ-
νόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος.

(Εξέρχεται από την Αίθουσα ο Μακαριότατος Αρχιεπίσκοπος
Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κύριος Ιερώνυµος και τα συνοδεύο-
ντα αυτόν µέλη της Ιεράς Συνόδου)

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, παρακαλώ να εξουσιοδοτήσετε
το Προεδρείο για την υπ’ ευθύνη του επικύρωση των Πρακτικών
της σηµερινής συνεδριάσεως.

ΠΟΛΛΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Πλακιωτάκης): Η Βουλή παρέσχε τη

ζητηθείσα εξουσιοδότηση.
Σας υπενθυµίζω ότι θα γίνει κατάθεση στεφάνου από τον Πρό-

εδρο της Δηµοκρατίας, κ. Κωνσταντίνο Τασούλα, ευθύς αµέσως
και παρακαλούνται οι κυρίες και οι κύριοι συνάδελφοι να κατέ-
βουν στο Μνηµείο του Αγνώστου Στρατιώτη.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, δέχεσθε στο σηµείο αυτό να λύ-
σουµε τη συνεδρίαση;

ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Πλακιωτάκης): Με τη συναίνεση του

Σώµατος και ώρα 11.45’ λύεται η συνεδρίαση.
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